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令和４年度第９回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和４年１２月２０日（火）午後２時００分 太田教育長 

閉会 令和４年１２月２０日（火）午後２時１０分 太田教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所４０３会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 太田 正久（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 宮﨑 勝           教育部長 太田 國夫 

次長兼社会教育課長 岡田 全弘     教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 小峰 大吾        スポーツ推進課長 仲島 昭靖 

中央公民館長 清水 智則        社会教育課副課長 菅野 規之 

スポーツ推進課副課長 宮崎 格 

書記 藤野 陽介 

 

＜傍聴人入場許可・１名入場＞ 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 １２．２０ 教育長、蓼沼委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   議事録署名委員は、松井委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告を事務局から申し上

げます。 

教育総務課長  それでは、教育長報告につきましては、安齊前教育長に関するこ

とになりますので事務局から報告をさせていただきます。１１月８日から
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１２月１９日までの報告となります。はじめに、１１月１４日、公民館運

営審議会に出席されました。続きまして、１８日には、埼玉県市町村教育

委員会教育長研究協議会に出席されました。続きまして、２０日には、市

民総合運動公園を会場として、坂戸市民チャリティマラソンが開催されま

した。また、２２日から今月１４日まで１２月議会定例会が開催されまし

た。最後になりますが、昨日１２月１９日月曜日、任期満了により安齊前

教育長が退任されました。以上、報告でございます。 

教育長  質問等がありましたら、お願いします。 

       （なし） 

 

教育長  （２）坂戸市教育委員会教育長職務代理者の指名について、事務局より

説明をお願いします。 

教育総務課長  坂戸市教育委員会教育長職務代理者の指名について、説明をさせ

ていただきます。 

教育長職務代理者につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１３条第２項及び坂戸市教育委員会会議規則第１条におきまして、

「坂戸市教育委員会教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、

あらかじめ教育長が指名する委員が、その職務を代理する。」と規定され

ております。引き続き、小川一信教育委員が坂戸市教育委員会教育長職務

代理者として指名されましたので報告するものでございます。説明は以上

です。 

教育長  御質問等がありましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  他に、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

（なし） 

教育長  ほかにないようですので、以上で報告事項を終わります。 

 

【日程第４ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和４年度第９回坂戸市教育委

員会会議を閉会いたします。 

 

＜傍聴人１名退場＞ 

 

＜令和４年度第９回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 


